

**PROVINCE DE QUÉBEC
COMMISSION SCOLAIRE DE LA JONQUIÈRE**

Procès-verbal de la réunion régulière du Comité de parents de la Commission scolaire De La Jonquière, tenue le lundi 11 septembre 2017, à compter de 19 h, à la salle des Commissaires du Centre administratif, sous la présidence de madame Sonia Fortin.

Sont présents comme délégués :

Mmes Mélodie Lamontagne
Nathalie Côté
Claudie Boulianne
Josée Letendre
Nadia Émond
Annie Larouche
Marie-Ève Lachance
Sonia Fortin
Marie-Andrée Ouellette
Sylvie Dumont

MM. Alexandre Bilodeau
Rémy Bolduc
Alec Mercier
Éric Pelletier

Sont présents comme substitués :

M. Aurélien Gainguia Kamdem

Tous les membres formant quorum

Sont absents comme délégués :

Mmes Natacha Jean
Jessica Lavoie
Anne-Marie Côté
Cindy Gauthier
Jackie Dallaire

MM. Alexandre Tremblay
Claude Lalancette

Mme Sylvie Camiot exerce la fonction de secrétaire d'assemblée du Comité de parents.

1. BIENVENUE — PRÉSENCES

Après vérification du quorum, la réunion débute à 19 h. Madame Sonia Fortin souhaite la bienvenue aux membres du Comité.

2. LECTURE ET ACCEPTATION DE L'ORDRE DU JOUR RÉSOLUTION CP/2016-2017/66

Il est proposé par madame Nathalie Côté
Et résolu à l'unanimité

QUE soit accepté l'ordre du jour de la présente réunion régulière du Comité de parents de la Commission scolaire De La Jonquière constitué des sujets suivants et demeurant ouvert :

1. Bienvenue — présences.
2. Lecture et acceptation de l'ordre du jour.
3. Acceptation du procès-verbal de la réunion régulière du 5 juin 2017.
4. Suivi au procès-verbal :
 - 4.1 Frais exigibles aux parents
5. Correspondance.
6. Finances.
7. Place aux écoles :
 - 7.1
 - 7.2
 - 7.3
 - 7.4
 - 7.5
8. Rapport des délégués :
 - 8.1 Commissaires représentant le comité de parents;
 - 8.2 Déléguée à l'ACPSAGLAC;
 - 8.3 Déléguée à la FCPQ
9. Rapport des comités et des sous-comités :
 - 9.1 Comité consultatif EHDAA (Jessica Lavoie);
 - 9.2 Comité du calendrier scolaire (Claudie Boulianne et Nathalie Côté);
 - 9.3 Comité consultatif sur le transport scolaire (Mélodie Lamontagne);
 - 9.4 Comité central de planification des mesures d'urgence (Alexandre Bilodeau);
 - 9.5 Comité culture éducation (Josée Letendre);
 - 9.6 Comité loisir et sport (Claude Lalancette et Sylvie Dumont);
 - 9.7 Comité sur la lutte contre l'intimidation et la violence (Natacha Jean);
10. Rapport des sous-comités du comité de parents :
 - 10.1 Comité Table clinique des jeunes (Natacha Jean et Karina Girard);
 - 10.2 Comité Formations et activités (Diane Fontaine, Sonia Fortin et Karina Girard);
 - 10.3 Comité Communication (Alexandre Bilodeau, Annie Larouche, Nathalie Côté, Mélodie Lamontagne et Sonia Fortin)
11. Divers :
 - 11.1 Activité d'accueil 2017-2018;
 - 11.2 Rapport annuel 2016-2017;
12. Prochaine réunion (2 octobre 2017)
13. Levée de l'assemblée.

ADOPTÉ

**3. ACCEPTATION DU PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION RÉGULIÈRE DU
5 JUIN 2017
RÉSOLUTION CP/2016-2016/67**

Il est proposé par madame Claudie Boulianne
Et résolu à l'unanimité

QUE soit accepté le procès-verbal de la réunion régulière du
5 juin 2017.

ADOPTÉ

4. SUIVI AU PROCÈS-VERBAL

4.1 Frais exigibles aux parents

Madame Sylvie Dumont nous mentionne qu'à l'école Trefflé-Gauthier qu'aucune liste a été changée.

Madame Mélodie Lamontagne nous informe qu'au Collège Saint-Ambroise la liste du matériel consommable a diminué de 10.\$ et nous mentionne que sur la liste du matériel scolaire, il y a beaucoup items avec la mention facultatif.

Madame Sonia Fortin mentionne qu'il y a eu une baisse de prix pour l'école Sainte-Lucie.

5. CORRESPONDANCE

Madame Sonia Fortin a fait parvenir la correspondance par courriel aux membres du comité, dont une infolettre, ainsi qu'un résumé annuel du comité de parents que les délégués doivent présenter lors de l'assemblée générale de leur école.

6. FINANCES

Monsieur Rémi Bolduc nous présente le rapport des revenus et dépenses pour l'année financière se terminant le 30 juin 2017.

7. PLACE AUX ÉCOLES

7.1 Saint-Jean-Baptiste

Madame Marie-Ève Lachance nous informe qu'il y aura un Bingo tupperware le vendredi 3 novembre à la salle des Acadiens à compter de 18 h 30. Le coût des billets est de 15.\$. L'argent amassé sera remis à l'école Saint-Jean-Baptiste pour les élèves TSA.

7.2 Notre-Dame-de l'Assomption

Madame Claudie Boulianne s'interroge sur l'activité de la rentrée scolaire « Parlez-moi de lui ». La directrice de l'école Notre-Dame-de-l'Assomption lui a mentionné que c'est le comité de parents qui prend la décision.

Madame Sonia Fortin mentionne que la décision revient au Conseil d'établissement de l'école de décider pour cette activité.

8. RAPPORT DES DÉLÉGUÉS

8.1 Commissaires représentant le comité de parents

Madame Nadia Émond effectue la lecture du rapport des commissaires-parents. Elle nous informe que le document Processus et règles budgétaires a été adopté le

20 juin 2017. En juillet, une rencontre a eu lieu en lien avec le transport scolaire.

Madame Nadia Émond nous mentionne que la prochaine rencontre aura lieu le 19 septembre prochain.

8.2 Délégué à l'ACPSAGLAC

Aucune rencontre.

8.3 Déléguée FCPQ

Aucune rencontre

9. RAPPORT DES COMITÉS ET DES SOUS-COMITÉS

9.1 Comité consultatif EHDAA (Jessica Lavoie)

Madame Jessica Lavoie est absente.

Il est mentionné que l'Assemblée générale du comité consultatif EHDAA aura lieu le 18 septembre prochain.

9.2 Comité du calendrier scolaire (Claudie Boulianne et Nathalie Côté)

Étant donné que le calendrier a été accepté, il n'y a plus de rencontre.

9.3 Comité consultatif sur le transport scolaire (Mélodie Lamontagne)

Il n'y a pas eu de rencontre.

9.4 Comité central de planification des mesures d'urgence (Alexandre Bilodeau)

Monsieur Alexandre Bilodeau a communiqué avec monsieur Jessy Audet, directeur par intérim du service des ressources matérielles et informatiques, et il nous mentionne que des mises à jour sont effectuées durant l'année scolaire. Aussi, il y a un cartable d'information de chaque école sur le Portail concernant les mesures d'urgence.

Il est mentionné qu'une pratique d'évacuation pour incendie se fait toujours en début d'année, et ce, dans chaque école.

Madame Sylvie Dumont mentionne qu'il y a beaucoup de circulation d'automobile près de l'école Trefflé-Gauthier et s'interroge à qui elle doit dénoncer cette situation.

Il est suggéré d'aviser le conseiller municipal.

9.5 Comité culture éducation (Josée Letendre)

Madame Josée Letendre nous informe qu'une rencontre est prévue le 29 septembre prochain.

9.6 Comité Loisir et sport (Claude Lalancette et Sylvie Dumont)

Il n'y a pas eu de rencontre.

9.7 Comité sur la lutte contre l'intimidation à la non-violence (Natacha Jean)

Madame Natacha Jean est absente.

10. RAPPORT DES SOUS-COMITÉS DU COMITÉ DE PARENTS**10.1 Comité Table Jeunesse (Natacha Jean et Karina Girard)**

Mesdames Natacha Jean et Karina Girard sont absentes.

10.2 Comité Activités (Josée Letendre, Annie Larouche, Karina Girard et Yves Paradis)

Madame Josée Letendre mentionne que l'on est en attente des prochaines élections afin de refaire le comité.

10.3 Comité Communication (Alexandre Bilodeau, Annie Larouche, Nathalie Côté, Mélodie Lamontagne et Sonia Fortin)

Monsieur Alexandre Bilodeau nous mentionne qu'il y aura une rencontre après les élections.

11. DIVERS**11.1 Activité d'accueil 2017-2018**

Madame Sonia Fortin fait une demande budgétaire pour l'activité d'accueil.
Monsieur Rémi suggère un montant de 400.\$

DEMANDE BUDGET ACTIVITÉ D'ACCUEIL
RÉSOLUTION CP/2017-2018/68

Il est proposé par monsieur Éric Pelletier
Et résolu à l'unanimité

QUE soit accepté qu'un montant de 400. \$ soit alloué pour
l'activité d'accueil 2017-2018

ADOPTÉ

11.2 Rapport annuel 2016-2017

Madame Sonia Fortin rappelle aux membres qui siègent sur des comités de fournir leur rapport à madame Sylvie Camiot afin qu'elle puisse débiter le rapport annuel du comité de parent qui doit être présenté au Conseil des commissaires au début décembre.

12. PROCHAINE RÉUNION

La prochaine réunion spéciale d'élections du Comité de parents aura lieu le 2 octobre à 17 h 30 à la salle la Relâche où un cocktail de bienvenue sera servi aux nouveaux délégués et substituts.

13. LEVÉE DE L'ASSEMBLÉE
RÉSOLUTION CP/2016-2017/69

Il est proposé par madame Claudie Boulianne
Et résolu à l'unanimité

QUE la présente réunion du Comité de parents de la
Commission scolaire De La Jonquière soit levée.

ADOPTÉ

La séance est levée à 20 h 05.

La personne qui préside

La secrétaire

